

共创文明城市 建幸福美丽家园

王因执法大队实施综合整治,改善辖区市容环境

车辆各归其位,道路美观又畅通

文/图 本报记者 邓超 通讯员 王洪峰

为有效改善辖区市容环境,提升辖区品位和形象,连日来,济宁高新区城市管理局王因执法大队对辖区破旧、丑陋户外广告及沿街门头玻璃贴进行了综合整治。同时,对辖区内黄王路和老济微路等主次干道非机动车停车线也进行了重新粉刷,并安装了非机动车停放隔离桩,辖区面貌焕然一新。



王因执法大队联合街道办事处安装了非机动车停车隔离桩。

增设汽车停车位 停车各归其位

近日,记者在王因街道看到,黄王路两旁,一辆辆非机动车整齐划一地停在一个个泊位里,偶尔还能看到数个空车位。“近期,我们联合街道办事处在街道驻地增划了不少停车位,新安装了非机动车隔离桩,避免了非机动车乱停乱放和机动车占用非机动车车位等现象。”王因执法大队大队长邓永生表示,今年6月份以来,王因执法大队针对周边路段强势推进隔离桩设置,有了它们的日夜“站岗”,不仅行人通行安全得到保障,也从根本上改变了机动车占压非机动车停车位的现象。

家住王因村的谢阿姨曾对自家附近人行道上停满的汽车颇有怨言。“沿街商铺较多,原

来这里的人行道上都停满了车,我来购物,停车很不方便,现在设置了这个隔离桩后,机动车无法停上人行道,我们走路就顺畅多了。”看到如今的变化,谢阿姨连连称赞。

在王因街道经营药店的刘杰告诉记者,以前店铺周边的非机动车停车位由于没有安装隔离桩,大家的自行车、电瓶车都是想怎么停就怎么停。每逢赶集的时候,停放的

车子就更多了,看上去乱糟糟的。如今,王因执法大队联合街道办事处为自行车和电瓶车重新划了停车线和标示线,给大家的停车指明了位置。执法人员每天进行巡查,引导大家正确停车,看见停放不规范的,只要挪得动就将它们停进车位。现在,汽车、电动车、自行车等各归其位停放有序,看上去也舒服多了。

据了解,今年创建全国文明城市工作开展以来,王因执法大队严抓辖区人行道和公共场所的违停执法管理,在辖区主次干道重点路段人行道上增划非机动车停车位。特别是人流量集中的黄王路和老济微路周边等区域、路段,明确了非机动车停放位置,改变了长期以来非机动车乱停现象,打造了整齐划一的非机动车停车带。

拆除废旧广告牌 还街道整洁环境

“门头牌匾、橱窗广告一直以来都是城市管理工作的重点和难点,具有治理难度大,反弹快的特点。”在邓永生看来,部门商家不满足于现有的门头牌匾宣传,还将广告贴在了原本干净透亮的玻璃橱窗上,破坏了市容环境,变成了另一种“牛皮癣”。

为此,王因执法大队连续多日开展户外广告整治行动,对办事处驻地各主要道路沿街商铺玻璃橱窗上的玻璃贴

广告进行了清理,并对破损和陈旧的广告牌进行了拆除。

“这次行动以驻地老济微路、黄王路沿街商户门头向周边村庄辐射,对沿街透明门窗张贴广告、自设违规广告为重点,开展清除行动。”王因执法大队一中队中队长唐召峰说,在清除过程中,城管队员们以宣传教育为主,得到了商家的理解、支持和配合。在此基础上,队员们冒着高温,利用铲刀等工具,对玻璃橱窗上随意张贴的广告字体、图案等进行细致的清除,并将清除后的残余垃圾进行清理。

当记者跟随王因执法大队队员的脚步来到王因街道王因村时,看到了这样的场景,道路两旁的建筑整齐划一,杂乱、废旧广告牌不见踪迹,仅剩遗留在墙面上的铁锈痕迹。

“沿街一些破损和陈旧的广告牌,因长时间日晒雨淋,整体框架锈蚀严重,不仅影响市容市貌,还有极大的安全隐患,遇上大风天气,随时会掉下来。”王因村居民郑勇红亲眼见证了王因执法大队队员冒着高温酷暑在街头拆除废旧广告牌的工作。“如今街头没了废旧广告牌,市容环境更为整洁了,我们看着也赏心悦目。”

下一步,王因执法大队将加大监管、巡查力度,建立长效管理机制,防治橱窗广告的反弹。对违规设置和破损的广告牌发现一处整治一处,为高新区营造良好的市容环境。

8旬老人逛超市走丢,家人焦急寻找10小时

市民、民警齐上阵,老人找到了

本报济宁7月23日讯(记者

张慧) 19日,家住济宁高新区的李建新突然得知,家中85岁的老人走失,让李建新一家着急了起来。经过多方寻找,在经过了10个小时的努力后,终于一通电话打来,老人在太白湖新区被找到了。

19日下午1点左右,李建新得知家中老人突然走失,“大热天的老人走丢,家里人无比着急,赶紧发动周围亲戚朋友寻找。”提及老人走丢的经历,李建新仍显得十分着急。他说,当时亲戚朋友赶到老人走丢的龙行路上的爱客多超市附近寻找,经过一个多小时的寻找,始终没有找到老人的踪迹。李建新和家人赶紧在朋友圈发布寻人信息。随着寻找时间的不断延长,李建新一家的心情越来越着急,但始终没有收到有关老人的消息。

经过朋友提醒,在经过4个多小时的苦苦寻找无果后,李建新一家来到越河派出所报警。查看附近监控视频后,仍旧没有发现老人的踪迹。随着天色越来越晚,李建新一家寻找的心情也越来越急切。下午7点多,李建新向《大家帮》栏目组



求助,栏目组出动28名志愿者帮助寻找老人。老人走失的消息在媒体的传播下引起广泛传播,但老人始终没有找到。“天越来越晚,老人到哪里了?有没有吃东西?会不会出现脱水的情况?”这些问题在李建新的心头一直萦绕着,寻找老人的心情更加急切。“您好,您家老人现在在我这边……”终于在夜里11点多,一通电话打来,让李建新一家的心终于放了下来。在太白湖旅游景区正在进行夜跑的谭绪茂突然看到湖边坐着一位老人。“夜里10点半,当时公园内已经熄灯,一个老人独自呆在公园里十分危险。”谭绪茂说,当时便去询问老人情况,得知老人自己走丢了,但不清楚自己具体的家庭住址。谭绪茂立即在朋友圈、微信群发布老人走丢的视频、文字消息,不久微信群内便传来了“好消息”。写有“紧急寻人”的寻人启事被转发给谭绪茂,谭绪茂随即联系了老人家人。为辗转10个小时的寻人情况画上了句号。

黄屯街道多措并举 提升政务服务水平

本报济宁7月23日讯

(记者 王博文) 为进一步提升政务服务水平,优化营商环境,济宁高新区黄屯街道结合工作实际,采取提升服务质量,对社区综合服务大厅存在的问题进行底数排查,率先实施扫码缴费等举措,促进政务服务工作上水平。

在提升服务质量方面,街道党工委进一步加强社区窗口单位作风建设工作,在金色嘉苑社区服务大厅实施即时评价体系改革,建立“即时评价——考核奖惩——绩效发放——落实整改”等机制,最大限度地激发工作人员

办事效率,服务质量明显提升。

对社区综合服务大厅存在的问题进行底数排查。建立台账,制定措施,落实整改。通过召开会议、现场整改等形式,对办理社会保险、就业服务和人力资源等业务中的突出问题进行逐项整改。

此外,在全区街道率先实施扫码缴费。原先办理一笔代开发票业务至少需要40分钟,现在通过扫码缴费只需几分钟,免去了去银行缴费排队等候的时间。该举措施行以来,得到社区广大办事群众的广泛好评,有效提升服务质量。